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Věc : Lži a drby kolem ukončení provozu restaurace
Sousedský dům.

V pátek dne 20.června 2014 jsme zveřejnili  informaci o pronájmu restaurace
Sousedský dům. Ihned poté se zvedla vlna dohadů, drbů a lží.

Dovolte tedy abych uvedl celou věc na pravou míru.  O ukončení nájmu jsme se
dozvěděli právě v pátek dne 20.června 2014, kdy nám byla osobně doručena písemná
výpověď od pana Kuglera – viz níže, a to bez jakéhokoliv předešlého upozornění. Jak
sami vidíte, není zde uveden důvod. V průběhu soboty a neděle jsem se postupně
dozvídal ,,zaručené zprávy“ proč pan Kugler končí. Prý pan Kugler končí proto, že
mu byl zvýšen nájem a že ho nutíme do vyvložkování komínu, který používá a patří
obci a dále ho prý nutíme ho k podání výpovědi. Nic z toho není pravda, jsou to
pouze drby a lži. Pravý důvod proč pan Kugler ukončuje nájem ví pouze on sám a
pokud  pravý důvod tají, je jeho věc a mne osobně, pokud nemá nic společného s
provozem restaurace, vůbec nezajímá. Ze strany obce není vůbec žádný tlak na to,
aby ukončil svoji činnost, nehledě na to, že  zastupitelstvo v roce 2012 prodloužilo na
základě požadavku pana Kuglera nájem restaurace až do 28.2.2019. Město Miletín
vždy vyšlo vstříc požadavkům pana Kuglera a to právě proto, že restaurace je pro
Miletín a občany Miletína důležitá a s provozováním restaurace panem Kuglerem
jsme byli a jsme spokojeni. Vzájemná spolupráce byla vždy korektní a vždy jsme si
navzájem vycházeli vstříc.  O to více nás rozhodnutí pana Kuglera překvapilo k datu
ukončení,  tedy  v  půlce  turistické  sezóny,  kdy  je  restaurace  velice  vytížená  a
vyhledávaná. Nastává pro nás velmi,ale opravdu velmi těžký úkol, co nejdříve sehnat
nového nájemce, tak aby provoz byl nepřerušen. Vše by bylo jednoduší, kdybychom
o výpovědi věděli dříve. Mezi strávníky, kromě turistů,pracovníků různých firem a
návštěvníků Miletína, patří také naši senioři, kteří jsou závislí na ,,závodkách“.  Jiná
možnost stravování v Miletíně není.
     Věřím, že jsem tímto dostatečně vysvětlil vše kolem ukončení nájmu restaurace
Sousedský dům v Miletíně  a pokud budete chtít  vědět  další  informace a ne drby,
sledujte stránky Miletína, kde budete se vším a pravdivě seznámeni.

                                                              S přáním hezkého dne

Nosek Miroslav 
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